Просьба оформить текст работы над ошибками следующим образом:
1) привести полностью только верный текст контрольной работы;
2) перед исправлением указать номер замечания и привести его полный текст, ссылка на замечания обязательна, при повторной рецензии оставить ссылки только на замечания последней рецензии; 

3) исправленный текст выделить цветом или фоном, отличным от основного текста и текста замечания (при повторной рецензии выделить  только исправления по замечаниям последней рецензии);

4) неверный текст удалить.

Задача № 1.
Замечание 1.
1. Полученный результат измерения:
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Отсутствует ссылка на литературный источник или на электронный конспект (ЭК), или на контрольное задание (КЗ), или МУ к ЛР. «При этом необходимо указать литературный источник, из которого взята данная формула, со ссылкой на номер страницы или формулы.» (контрольные работы(КР), тема 5, пункт 4).

Отсутствует список использованных источников информации и ссылки на него в тексте работы.

 Замечание 2.
  2. Вычисляем среднеквадратическое отклонение погрешности измерения:

Неверен термин. (см. электронный конспект (ЭК), контрольное задание (КЗ)).
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Отсутствует ссылка на литературный источник или на электронный конспект (ЭК), или на контрольное задание (КЗ), или МУ к ЛР. «При этом необходимо указать литературный источник, из которого взята данная формула, со ссылкой на номер страницы или формулы.» (контрольные работы(КР), тема 5, пункт 4).3. 
Неверно округлено (значащих цифр в окончательном результате расчета погрешности должно быть не более двух, см. контрольные работы (КР), тема 5, п. 8). В выделенной погрешности 7 значащих цифр. 

 Замечание 3.
 Рассчитываем границы максимальной неопределенности случайной составляющей погрешности результата наблюдений:

[image: image3.wmf]максSм
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Отсутствует ссылка на литературный источник или на электронный конспект (ЭК), или на контрольное задание (КЗ), или МУ к ЛР. «При этом необходимо указать литературный источник, из которого взята данная формула, со ссылкой на номер страницы или формулы.» (контрольные работы(КР), тема 5, пункт 4).4. 

Не обосновано округление (см. раздел 5, п.8 КЗ), отсутствует расчет погрешности округления в большую сторону. 

 Замечание 4.
 Оцениваем среднеквадратическое отклонение погрешности случайной составляющей результата измерения:

Неверен термин. (см. электронный конспект (ЭК), контрольное задание (КЗ)).
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Отсутствует ссылка на литературный источник или на электронный конспект (ЭК), или на контрольное задание (КЗ), или МУ к ЛР. «При этом необходимо указать литературный источник, из которого взята данная формула, со ссылкой на номер страницы или формулы.» (контрольные работы(КР), тема 5, пункт 4).3. 
Неверно округлено (значащих цифр в окончательном результате расчета погрешности должно быть не более двух, см. контрольные работы (КР), тема 5, п. 8). В выделенной погрешности 6 значащих цифр. 

Замечание 5.
 5. Получаем границы доверительного интервала для результата измерения расстояния до места повреждения при заданной доверительной вероятности. При α=0,95 и n=14, tα(n) будет равен значению 2,160.

Отсутствует ссылка на литературный источник или на электронный конспект (ЭК), или на контрольное задание (КЗ), или МУ к ЛР. «При этом необходимо указать литературный источник, из которого взята данная формула, со ссылкой на номер страницы или формулы.» (контрольные работы(КР), тема 5, пункт 4).
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Отсутствует ссылка на литературный источник или на электронный конспект (ЭК), или на контрольное задание (КЗ), или МУ к ЛР. «При этом необходимо указать литературный источник, из которого взята данная формула, со ссылкой на номер страницы или формулы.» (контрольные работы(КР), тема 5, пункт 4 

Не обосновано округление (см. раздел 5, п.8 КЗ), отсутствует расчет погрешности округления в большую сторону.
  Замечание 6.
 Результат измерения расстояния до места повреждения в соответствии с нормативными документами:
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при заданной доверительной вероятности 0,95 и числе наблюдений 14.
Неверно оформлен результат измерения, не соответствует нормативным документам, не указаны   
[image: image7.wmf]условия измерений

.
 Замечание 7.
7. Систематическая составляющая погрешности измерения рефлектометра составляет: 
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Отсутствует ссылка на литературный источник или на электронный конспект (ЭК), или на контрольное задание (КЗ), или МУ к ЛР. «При этом необходимо указать литературный источник, из которого взята данная формула, со ссылкой на номер страницы или формулы.» (контрольные работы(КР), тема 5, пункт 4).
Неверно округлено (значащих цифр в окончательном результате расчета погрешности должно быть не более двух, см. контрольные работы (КР), тема 5, п. 8). В выделенной погрешности 7 значащих цифр. 

.
Замечание 8.
8.  Для уменьшения СКО погрешности результата измерения в D (2,1) раза нужно увеличить число измерений n до значения n’, которое определим из формулы: 

Неверен термин. (см. электронный конспект (ЭК), контрольное задание (КЗ)).
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Задача № 2:
Решение задачи:

1. Вычисляем напряжение на сопротивлении генератора:
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Замечание 9.
 Рассчитываем абсолютный уровень напряжения на сопротивлении генератора:
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Отсутствует список использованных источников информации и ссылки на него в тексте работы.

 2. Мощность, выделяемая на сопротивлении нагрузки будет равна:
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Абсолютный уровень мощности РH будет равен: 
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Отсутствует список использованных источников информации и ссылки на него в тексте работы.

3. Вычисляем абсолютную погрешность измерения абсолютного уровня напряжения и мощности.

Замечание 10.
 Погрешность изменения уровня напряжения:
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Отсутствует список использованных источников информации и ссылки на него в тексте работы.


 Не обосновано округление (см. раздел 5, п.8 КЗ), отсутствует расчет погрешности округления в большую сторону. 

 Замечание 11.
 Погрешность изменения??? уровня мощности:
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Неверно определено, уровень мощности в нагрузке не зависит от показания вольтметра и сопротивления генератора.

 Неверно округлено (погрешность округления превышает 5%  см. раздел 5, п. 8, КЗ (контрольное задание)). Необходимо сделать расчет погрешности округления до одной значащей цифры в большую сторону (1дБ), если она будет более 5%, нужно округлить до двух значащих цифр в большую сторону (0,94дБ) и сделать расчет погрешности округления, если она более 5%, округляют до двух значащих цифр в меньшую сторону.

Замечание 12.
рH=24±1 дБ

α=0,997; условия измерения нормальные.

Скорректировать оформление с учетом предыдущих замечаний.

Задача № 3:
Замечание 13.
 Среднее значение: 
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Средневыпрямленное значение: 
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Среднеквадратическое значение:
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Отсутствует ссылка на литературный источник или на электронный конспект (ЭК), или на контрольное задание (КЗ), или МУ к ЛР. «При этом необходимо указать литературный источник, из которого взята данная формула, со ссылкой на номер страницы или формулы.» (контрольные работы(КР), тема 5, пункт 4).

Замечание 14.
 Вычисляем среднее значение напряжения. График модуля переменной составляющей сигнала:

Расчет отсутствует.
Замечание 15.
 4. Рассчитываем коэффициенты амплитуды (Ka), формы (Kф) и усреднения (Kу) всего исследуемого.
Коэффициент амплитуды:
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Коэффициент формы:
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Коэффициент усреднения:
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Отсутствует ссылка на литературный источник или на электронный конспект (ЭК), или на контрольное задание (КЗ), или МУ к ЛР. «При этом необходимо указать литературный источник, из которого взята данная формула, со ссылкой на номер страницы или формулы.» (контрольные работы(КР), тема 5, пункт 4).

6. Показания вольтметров с преобразователем:

Замечание 16.
 Пиковый вольтметр с закрытым входом. Измеряется пиковое значение переменной составляющей:
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Средневыпрямленных значений с открытым входом. Измеряется средневыпрямленное значение всего сигнала:
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Среднеквадратических значений с закрытым входом. Измеряется среднеквадратическое значение переменной составляющей сигнала:
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Отсутствует ссылка на литературный источник или на электронный конспект (ЭК), или на контрольное задание (КЗ), или МУ к ЛР. «При этом необходимо указать литературный источник, из которого взята данная формула, со ссылкой на номер страницы или формулы.» (контрольные работы(КР), тема 5, пункт 4).

 Замечание 17.
 Пиковый вольтметр с отрытым входом. Измеряется пиковое значение всего сигнала:

[image: image25.wmf]V4ma.sin
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Формула неверна. + Отсутствует ссылка на литературный источник или на электронный конспект (ЭК), или на контрольное задание (КЗ), или МУ к ЛР. «При этом необходимо указать литературный источник, из которого взята данная формула, со ссылкой на номер страницы или формулы.» (контрольные работы(КР), тема 5, пункт 4).

7. Оцениваем предел допускаемой относительной погрешности показаний вольтметров.
Сначала вычисляем предел допускаемой абсолютной погрешности:
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Замечание 18.
 Далее рассчитываем предел допускаемой относительной погрешности для заданных вольтметров:
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Не обосновано округление (см. раздел 5, п.8 КЗ), отсутствует расчет погрешности округления в большую сторону. 

Задача № 4:
3. Оценить абсолютную Δƒcр и относительную δƒcр погрешности сравнения частот исследуемого и образцового генераторов, вызванную изменением фигуры Лиссажу, если за время, равное Т секунд, она повторно воспроизводилась 5 раз.
Решение задачи:

Замечание 19.
 3.  Фигура имеет полную симметрию. Абсолютная погрешность сравнения частот исследуемого и образцового генераторов будет равна:
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Неверно определено, по заданию N=5.
Замечание 20.
 4. Относительная погрешность сравнения частот исследуемого и образцового генераторов будет равна:
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Вычисляем относительную погрешность измерения частоты:
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Вычисляем абсолютную погрешность измерения частоты:
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5. Полученные результаты измерений:
fиссл=2800,0±7,2 Гц с вероятностью 0,997, условия измерения нормальные. 

fиссл=2800,0 Гц±0,26% с вероятностью 0,997, условия измерения нормальные. 


Скорректировать расчеты и оформление с учетом предыдущих замечаний.

 Замечание 21. 
Отсутствует список использованных источников информации и ссылки на него в тексте работы.
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_1441375077.unknown

_1440157596.unknown

_1440157326.unknown

_1440151701.unknown

_1440151842.unknown

_1440151689.unknown

_1440151195.unknown

_1440151224.unknown

_1440151154.unknown

_1440146053.unknown

_1440149502.unknown

_1440149576.unknown

_1440146091.unknown

_1440145984.unknown

_1440146027.unknown

_1440145948.unknown

_1440145696.unknown

_1440145767.unknown

_1440145818.unknown

_1440145733.unknown

_1440145622.unknown

_1440145649.unknown

_1388154202.unknown

_1440145595.unknown

_1351939719.unknown

